



Председатель СК России поздравил народного артиста СССР Юрия Соломина с днем рождения



Художественному руководителю Государственного академического Малого театра России народному артисту СССР Юрию Мефодьевичу Соломину совсем недавно исполнилось 83 года. В день рождения артиста Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин адресовал ему теплые поздравления и слова признательности за содействие ведомству:

«Вы по праву принадлежите к плеяде ярких представителей отечественной культуры, признанных творцов и подвижников. Многогранные страницы Вашей биографии отмечены интересными режиссерскими работами, незабываемыми ролями в кинематографе и на сцене родного для Вас Государственного академического Малого театра России.

Неустанный труд и особая жизненная закалка позволили Вам через долгие годы пронести молодость души, сохранить оптимизм и неизменную доброжелательность. Вы не перестаёте удивлять своих зрителей профессиональным мастерством и неподражаемым артистическим темпераментом.

Отдельного уважения заслуживает Ваша многолетняя педагогическая и наставническая



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

деятельность, уникальный личный вклад в подготовку одаренной смены. Многие из них снискали любовь и уважение общественности».

Несмотря на то, что в Вашем графике практически нет свободного времени, Вы всегда находите возможности и силы для содействия в выполнении стоящих перед Следственным комитетом задач. Как член Общественного совета при СК России Вы прилагаете все усилия, чтобы наша молодежь понимала ценность искусства и его значимость в становлении личности.

От всей души благодарен Вам за вклад в культурное и эстетическое воспитание сотрудников и обучающихся образовательных учреждений Следственного комитета. Уверен, Ваша неиссякаемая творческая энергия принесет еще много нового в театральное искусство и порадует зрителей незабываемыми спектаклями возглавляемого Вами коллектива».

Председатель СК России пожелал Юрию Мефодьевичу крепкого здоровья, достижения поставленных целей, ярких профессиональных успехов, поддержки коллег. «Пусть тепло семейного очага всегда защищает Вас от жизненных невзгод, а будущее готовит много лет, наполненных добрыми событиями!» - подчеркнул Александр Бастрыкин.

20 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1235564>